
H29模擬投票　 事後アンケート 集計結果

Q１.今までのあなたの選挙への関心について答えて下さい。
1.とても関心がある 2.関心がある 3.どちらともいえない4.あまり関心がない 5.関心がない

10 22 30 27 20 109

割合(%) 9.2 20.2 27.5 24.8 18.3

Q２.模擬投票をやってみて、選挙への理解が深まりましたか。
1.とてもそう思う 2.そう思う 3.どちらともいえない4.あまりそう思わない5.そう思わない

19 57 20 7 6 109

割合(%) 17.4 52.3 18.3 6.4 5.5

Q３.今回の模擬投票では、どのようなことを選択の基準にしましたか。
1.政策の内容 2.候補者の人柄 3.性別 4.年齢 5.見た目 6.友人と相談して 7.その他

64 27 2 2 8 0 6

割合(%) 58.7 24.8 1.8 1.8 7.3 0.0 5.5

Q４.実際の選挙へ行くと思いますか。
1.必ず行く 2.たぶん行く 3.わからない 4.たぶん行かない 5.行かない

25 48 21 7 7

割合(%) 22.9 44.0 19.3 6.4 6.4

※Q４.　【4.たぶん行かない】・【5.行かない】理由記述
「興味が無い」「忙しいから」「めんどう」「キレイごとしか言わないような人たちに投票する価値が見いだせないから」「先のことはよくわからないから」
「自分が行っても行かなくても変わらない」「関心が無く、わからないため」「外国籍」「どうせ口だけの政治だからそうじゃなかったとしても、この投票で
政治がかわるなら、もうすでに変わっている。」「誰が選ばれても変わらないから」

※Ｑ３.　【7.その他】理由記述　「名前が簡単だったから」「神様の言うとおり」
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